11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.04.2024 12:55:52

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2024 07:34:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315638/answer/315641




B nopasnsiomnieM 60IbIIMHCTBE CITydaeB XPOHUUECKHUHM IIPOCTATUT He IIPUBOJUT K Pa3BUTUIO
9PEKTHUIIbHOM AUCHYHKIUY (MMITOTEHIHS). BaM Haio pa30o0paThCs B 3TOM MpobaeMe ¢ XOPOIIUM
CIIeIaTUCTOM. BO3MOXKHO CTOUT MPUBIIEYh CEKCOJIOTA UJTM CEKCOIMaToJIora.



